

Мужчины

«Прекрасная няня» Анастасии Заворотнюк превратилась в такую народную героиню - про нее слагают легенды, мифы, анекдоты. За событиями в ее жизни, как за реалити-сериалом, следят так же, как за киношным сериалом с ее участием. А сколько мужчин сходят с ума, лицезрея на экране телевизора ее стройные ножки и изящную фигуру! Настя и в жизни никогда не была обделена вниманием мужчин. Разбила не одно сердце. О мужчинах в жизни Заворотнюк мы рассказываем сегодня.

Первый возлюбленный не хочет новых встреч

О своей первой любви Настя вспоминает с особой теплотой.

- Это чувство невозможно забыть, оно было очень сильное, - говорила нам Заворотнюк. - Мы с моим парнем хотели пожениться, но я сбежала в Москву учиться на актрису. А он не стал меня ждать. Кто он, не скажу, чтобы не тревожить его покой. Он живет в Астрахани, женат.

Как мы выяснили, первый возлюбленный Насти - Сергей Владиславович Чукреев - был одноклассником девушки. Сегодня он - ведущий хирург в Астрахани.

Говорят, по желанию любимого Настя после школы поступила на исторический факультет и проучилась год. Молодые уже готовились к свадьбе. Однако однажды суженая, сказав, что отправляется на раскопки, помчалась в Москву, где с ходу поступила сразу в два вуза - ГИТИС и Школу-студию МХТ, выбрав второе. Сергей поставил ей условие: либо учеба в столице, либо семья. Первые два года он к ней приезжал, она звала его



Анастасия (крайняя справа) и влюбленный в нее одноклассник Сергей Чукреев (крайний слева) в новогоднем спектакле.

Заворотнюк упала в обморок от недоедания

Как нам стало известно, недавно Заворотнюк прямо со съемок «Кода апокалипсиса» увезли на «Скорой» в больницу - актрисе стало плохо, она упала в обморок. Вероятно, организм Насти не выдержал перегрузок и постоянного недоедания. От природы очень стройная и хрупкая исполнительница няни Вики села на строгую диету, которая, возможно, ей противопоказана. У Насти стали дрожать руки, появились постоянная слабость, раздражительность и несдержанность. Доктор рекомендовал вернуть в рацион сахар в чистом виде, который жизненно необходим ее организму.

переехать в Москву. Но жить им было негде - Настя снимала комнату.

- Настя приезжала в Астрахань в гости, я ее видел, но ни о чем не спрашивал. Зачем ворошить прошлое? - сказал нам Сергей Владиславович.

- Говорят, она вас до сих пор вспоминает с нежностью?

- У меня семья. И уже ничего не изменить. Мне незачем прощать Настю. Мы расстались по-хорошему. Недавно она позвонила мне по телефону и предложила

встретиться. Показалось, ей очень одиноко. Голос был грустным. Но я не захотел с ней встречаться. Нам больше не о чем разговаривать. Да и моя жена против наших с ней встреч. У меня даже фотографий Насти нет.

Роман со студентом

Настя в Школе-студии МХТ нравилась многим. Говорят, был у нее роман с одноклассником Алексеем Зуевым, ныне актером Театра имени Моссовета (снялся в сериале «Московская сага»).

- Да, мы вместе учились, играли в студенческих спектаклях. Потом работали в «Табакерке». Симпатизировали друг другу, - сказал «КП» Зуев. - Но я не был мужем Заворотнюк.

- Говорят, она предпочла вам другого мужчину?

- Это конфиденциальная информация.

Первый муж - страшный сон

Как рассказывала сама Настя, однажды на капустник в «Табакерку» один из актеров

привел друга, чтобы тот снял все на видеокамеру.

- Тот молодой человек был немец, приехал в Москву в гости. И весь вечер не отходил от меня ни на шаг, произнося комплименты. Говорил: «Вы - королева!» - рассказала «КП» актриса. - На четвертый день он сделал мне предложение. Я не испытывала сильной любви к нему, но не устояла перед его сумасшедшим чувством.

В Германии муж скоро переменялся: «Он видел во мне просто игрушку». Мог не прийти ночевать, злился, когда Настя приставала с расспросами, а сам при этом дико ревновал.

- Первое замужество - провал по полной программе, - говорит актриса. - Мы прожили вместе только год, но этого хватило. Такая школа жизни... За два месяца я похудела на десять килограммов. Это страшный сон. Он не имеет права даже появиться на моем горизонте. Я обиду на него не храню, просто не хочу видеть этого человека.

Настя была занята в спектакле в «Табакерке» и приезжала из Германии в Москву играть, но муж поставил условие: или карьера, или дом. Заворотнюк в один момент уехала в Москву и больше не вернулась. Рассказывают, первый муж звонил ее родителям, искал ее. Настя сняла квартиру и фактически пряталась от него.

Со вторым мужем сначала развелась фиктивно

В то сложное для себя время Заворотнюк встретила новую любовь - высокого блондина Стрюкова. Он остановил авто, чтобы подвезти голосующую девушку. И был так любезен и обходителен, что она выложила ему все свои семейные проблемы: муж преследует, а любви уже нет. Он ответил, мол, у него есть жена, но фактически брак разрушился. На прощание Настя пригласила Дмитрия с женой в театр на свой спектакль. А он пришел

СПРАВКА «КП»

Рост Анастасии
Заворотнюк -
1,65 см

Вес - 50 кг

Заворотнюк Анастасия
(актер и телеведущий)

26/10/06